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Sr. Presidente, o projeto respeita os quesitos da competência legislativa 

privada, conforme o art. 64, § 1º, inciso II, razão pela qual o voto é pela aprovação 

do Projeto de Lei nº 2.888/2022, com o acatamento das Emendas nºs 3 e 5 e rejeição 

da Emenda nº 6; as Emendas nºs 1, 2, 4 e 7 foram canceladas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

Solicito à Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Deputada 

Arlete Sampaio, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Arlete Sampaio, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre 

a matéria. 

PARECER 03 CESC 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura ao Projeto de Lei nº 2.888/2022, de autoria do Poder Executivo, que 

“altera a Lei nº 6.133, de 06 de abril de 2018 que ‘Estabelece a Estratégia Saúde 
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Família como modelo de atenção primária do Distrito Federal e promove medidas para 

o seu fortalecimento’ e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, o projeto de lei em comento altera a Lei nº 6.133, retirando a 

exigência dos profissionais Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Vigilância 

Ambiental de somente receberem gratificações se residirem na região administrativa 

em que atuam, bem como se cumprirem metas de desempenho. 

Foram apresentas emendas sobre as quais eu vou me pronunciar. 

O parecer da comissão é pela aprovação do projeto, a Emenda nº 1 foi 

cancelada, a Emenda nº 2 foi rejeitada, a Emenda nº 3 foi aprovada, a Emenda nº 4 

foi cancelada, a Emenda nº 5 foi acatada, a Emenda nº 6 foi rejeitada e a Emenda nº 

7 foi retirada. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  


